
 

V Praze, dne 31. října 2025

Vážený pane ……………,

obracíme se na vás, zástupce klubů v 1. lize ledního hokeje, ve věci, která je klíčová 
pro sportovní i ekonomickou budoucnost našich klubů a celého českého hokeje: 
faktické uzavření Extraligy ledního hokeje (ELH). Naše iniciativa, Spolek za přímý 
postup do Extraligy, hodlá podniknout zásadní právní kroky k odstranění dle našeho 
názoru protiprávního stavu a v  této souvislosti doručí v nejbližších dnech Českému 
svazu ledního hokeje (ČSLH) a Asociaci profesionálních klubů ledního hokeje (APK 
LH) výzvu k upuštění od faktického uzavření ELH, kterou Vám v nejbližších dnech 
také zašleme na vědomí.

Cílem této výzvy je dosáhnout nastavení postupu/sestupu mezi ELH a 1. ligou 
formou přímého postupu a sestupu, a ukončit tak stav, kdy je potlačena sportovní 
stránka a rovnost soutěžního prostředí. Smlouva mezi ČSLH a APK sice neupravuje 
možnost uzavřít ELH výslovně, ale vyvolává stejný stav „plíživou cestou“. Po třech 
sezónách od uzavření předmětné smlouvy (2022/23, 2023/24, 2024/25) nepostoupil 
do ELH žádný klub z 1. ligy. Ze statistik baráží je nepochybné, že se z nich stalo 
pouze iluzorní soutěžení, přičemž kluby ELH zvítězily v každé z baráží 4:0. Věříme, 
že otevřená soutěž a princip postupů a sestupů jsou ve sportu nenahraditelné 
hodnoty, které musíme hájit i právní cestou.

Přivítáme jakékoliv podněty, ať už k doplnění naší argumentace, nebo k  čemukoliv 
jinému souvisejícímu s naší iniciativou.

Naše iniciativa je na samém počátku, věříme však, že je v  zájmu celého českého 
hokeje, aby zvítězil sportovních duch a z ELH přestal být klub vyvolených, kteří měli 
to štěstí, že byli součástí ELH v  době, kdy došlo ke změně pravidel baráže. 
Dovolujeme si Vám nabídnout možnost se na naší iniciativě aktivně podílet jako 
členové našeho spolku nebo jako aktivní podporovatelé.

Závěrem si dovolujeme zmínit, že ve Finsku, ke kterému se mnozí tuzemští hokejoví 
experti obracejí jako ke vzorovému hokejovému hnutí, přišly samotné kluby 
s iniciativou na změnu systému nejvyšších soutěží. Finsko se stejně jako ČR potýká 
se stagnací soutěží dospělých. Finské kluby však na rozdíl od APK LH nezaujaly 
sobecký postoj a sami navrhují reorganizaci soutěží a zejména otevřenou nejvyšší 
soutěž s možností postupu a sestupu.  Doufejme, že Finsko bude i v  tomto ohledu 1

inspirací.

 https://www.idnes.cz/hokej/evropske-ligy/finska-liga-superliga-zmena.A251027_132453_evropa_ivt1
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Adresováno klubům 1. ligy



Prosíme Vás o vyjádření k naší iniciativě a k  tomu, zda máte v úmyslu se aktivně 
zapojit, a to prostřednictví e-mailu: info@stopbarazi.cz, datové schránky: dquggkj 
nebo na adresu spolku: Spolek za přímý postup do Extraligy, Opletalova 1525/39, 
Nové Město, 110 00 Praha 1 (Advokátní kancelář Petráš Rezek s.r.o.).

Předem Vám děkujeme za Vaše odpovědi a Vaši budoucí spolupráci.

S pozdravem

za Spolek za přímý postup do 
Extraligy 

Mgr. Filip Petráš, advokát

Robert Háp, předseda spolku
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